ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ/ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΣΤΟ Ο.Π.ΣΥ.Δ. ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
Σχετικά με την υποβολή από τους υποψηφίους αναπληρωτές/ωρομίσθιους ηλεκτρονικής αίτησης μέσω ΟΠΣΥΔ σας ενημερώνουμε τα εξής: 
ΟΛΟΙ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ/ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ Ο.Π.ΣΥ.Δ. (https://opsyd.sch.gr/). Η  είσοδος  στη  δικτυακή  πύλη  ΟΠΣΥΔ  γίνεται  κατόπιν  εγγραφής  του  χρήστη,  ώστε  να αποκτήσει όνομα και κωδικό πρόσβασης. Στο επισυναπτόμενο αρχείο <Εγχειρίδιο Εγγραφής & Σύνδεσης Χρήστη> περιγράφεται αναλυτικά η εγγραφή  του  χρήστη η οποία γίνεται μέσω πιστοποίησης από την ΓΓΠΣ καθώς και η σύνδεση του στην εφαρμογή.
Προσοχή! Το Email που θα συμπληρώσει ο χρήστης χρησιμοποιείται για την  ενεργοποίηση  του  λογαριασμού  του,  οπότε  αποτελεί  απαραίτητη  προϋπόθεση  η εγκυρότητα του.

Σας ενημερώνουμε και σας εφιστούμε την προσοχή ότι:
► Όσοι υποψήφιοι έχουν ήδη φάκελο στο Ο.Π.ΣΥ.Δ. έχουν τη δυνατότητα επικαιροποίησης/ συμπλήρωσης/τροποποίησης των στοιχείων του φακέλου τους με αποστολή (κατά προτίμηση σε ηλεκτρονική μορφή) σχετικών δικαιολογητικών στη Δ.Δ.Ε. Δωδεκανήσου.

► Οι νέοι υποψήφιοι και όσοι εκπαιδευτικοί δεν έκαναν αίτηση από το σχολικό έτος 2012-2013 και εξής), προσκομίζουν ή αποστέλλουν κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας τα απαραίτητα δικαιολογητικά (κατά προτίμηση σε ηλεκτρονική μορφή):
1. Aντίγραφο τίτλου σπουδών. 

2. Φωτοτυπία ταυτότητας.
3. Αποδεικτικό Α.Φ.Μ.

4. Πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης τύπου Α'.

Αν ο τίτλος σπουδών είναι  από εκπαιδευτικό  ίδρυμα της  αλλοδαπής, απαιτούνται: 
1. Φωτοαντίγραφο του πρωτότυπου τίτλου σπουδών. 
2. Φωτοαντίγραφο της επικυρωμένης μετάφρασης του τίτλου στα Ελληνικά. 
3. Φωτοαντίγραφο βεβαίωσης ισοτιμίας και αντιστοιχίας από ΔΟΑΤΑΠ/ΔΙΚΑΤΣΑ.
4. Φωτοαντίγραφο απολυτηρίου από Ελληνικό εξατάξιο γυμνάσιο ή λύκειο ή ισότιμο σχολείο.

Αν ο εκπαιδευτικός διαθέτει πιστοποιητικό γνώσης Ελληνικής γλώσσας θα πρέπει να προσκομίσει φωτοαντίγραφο.

► Επίσης, θα πρέπει να αποσταλούν τα παρακάτω δικαιολογητικά (ανεξάρτητα με το αν υπάρχει φάκελος στο Ο.Π.ΣΥ.Δ.): 
1. Πιστοποιητικά οικογενειακής κατάστασης (πολύτεκνοι, τρίτεκνοι, γονείς τέκνων με αναπηρία), τα οποία παρακαλούνται να προσκομίσουν οι ίδιοι οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι για να διευκολυνθεί η διαδικασία συγκέντρωσης και αποστολής των κατά περίπτωση δικαιολογητικών. Οι πολύτεκνοι θα πρέπει να προσκομίσουν και έγγραφο με τον Αρ. Μητρώου Α.Σ.Π.Ε. 
2. Προσκομισθείσες για πρώτη φορά (δεν έχουν ήδη καταχωρηθεί στο ΟΠΣΥΔ) βεβαιώσεις προϋπηρεσίας που προσφέρθηκε σε δημόσια σχολεία της ημεδαπής.
3. Το σύνολο των δικαιολογητικών των απολυμένων ιδιωτικών εκπαιδευτικών τα οποία υποβάλλονται για πρώτη φορά (βεβαίωση προϋπηρεσίας, έγγραφο απόλυσης και υπεύθυνη δήλωση).
4. Προσκομισθείσες για πρώτη φορά βεβαιώσεις προϋπηρεσίας εξωτερικού.
5. Προσκομισθείσες για πρώτη φορά λοιπές βεβαιώσεις προϋπηρεσίας κλάδων Β/θμιας Εκπ/σης.
6. Προσκομισθέντα για πρώτη φορά πιστοποιητικά Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας για τους κλάδους που απαιτείται. 
Στην αρχική σελίδα του Ο.Π.ΣΥ.Δ. (https://opsyd.sch.gr/) παρέχονται ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ με αναλυτικές πληροφορίες για τα σχετικά δικαιολογητικά.
► Επισημαίνεται ότι τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εξέταση της συνάφειας των μεταπτυχιακών/διδακτορικών τίτλων με την ΕΑΕ ή τη Σχολική Ψυχολογία που υποβάλλονται για πρώτη φορά, ακόμα και αν οι ίδιοι τίτλοι έχουν υποβληθεί κατά το παρελθόν από άλλους υποψηφίους, είναι:

Για τους Μεταπτυχιακούς Τίτλους Σπουδών:

1. Φωτοαντίγραφο του ΜΤΣ, στο οποίο να αναγράφεται ο βαθμός και η ημερομηνία κτήσης.
2. Το Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών.
3. Aναλυτική βαθμολογία.
Αν πρόκειται για ΜΤΣ Πανεπιστημίου του εξωτερικού επιπροσθέτως:

1. Βεβαίωση ισοτιμίας του ΜΤΣ από τον ΔΟΑΤΑΠ.
2. Μετάφραση επικυρωμένη του ΜΤΣ, του ΑΠΣ και της αναλυτικής βαθμολογίας. 

Για τους Διδακτορικούς τίτλους:

1. Φωτοαντίγραφο του Διδακτορικού τίτλου.
2. Περίληψη του περιεχομένου της διδακτορικής διατριβής.
3. Τα ονόματα της τριμελoύς επιτροπής.
Αν πρόκειται για Διδακτορικό τίτλο Πανεπιστημίου του εξωτερικού απαιτείται επικυρωμένη μετάφραση των παραπάνω εγγράφων καθώς και βεβαίωση ισοτιμίας του Διδακτορικού τίτλου από τον ΔΟΑΤΑΠ.

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά θα αποστέλλονται κατά προτίμηση σε ηλεκτρονική μορφή στο e-mail mail@dide.pre.sch.gr ή με fax στο 2682089792 για το Γραφείο Αναπληρωτών και θα αναγράφονται το ονοματεπώνυμο του εκπαιδευτικού, ο κλάδος και ο ΑΦΜ.

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να καλέσετε στα τηλέφωνα 2682024135.
