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	Σας ανακοινώνουμε ότι το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.), σε συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου, διοργανώνει ενημερωτική ημερίδα με θέμα:





"Οι δράσεις του τομεακού προγράμματος Comenius"


Η ημερίδα απευθύνεται στους Διευθυντές και Εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Ηπείρου, καθώς και σε φορείς που είναι υπεύθυνοι για την οργάνωση και παροχή εκπαίδευσης σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο.


Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στα Ιωάννινα, τη Δευτέρα 21 Ιανουαρίου 2013, στο ξενοδοχείο

Hotel Du Lac Congress Center 

Α. Μιαούλη & Ίκκου, 45221 Ιωάννινα

Από κάθε σχολική μονάδα ή φορέα μπορούν να συμμετέχουν μέχρι δύο άτομα.


Τα Δελτία Συμμετοχής με το όνομα ή τα ονόματα του/των ενδιαφερόμενου/μένων, να παρακολουθήσουν την ημερίδα, πρέπει να αποσταλούν στην Εθνική Μονάδα – ΙΚΥ έως την Τετάρτη, 16 Ιανουαρίου 2013, μέσω τηλεομοιοτυπίας στον αριθμό: 210-3221863 (υπόψη κ. Σοφίας Πουλιδάκη).


Ο συνολικός αριθμός συμμετεχόντων ανέρχεται στα 180 άτομα και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.


Επισυνάπτουμε

1. το Πρόγραμμα της Ενημερωτικής Ημερίδας, 

2. το Δελτίο Συμμετοχής στην Ενημερωτική Ημερίδα και

3. το Ημερολόγιο Κινήσεως – Υπεύθυνη Δήλωση που αφορά όσους εκπαιδευτικούς θα μετακινηθούν από περιοχές εκτός Ιωαννίνων, αλλά εντός περιφέρειας Ηπείρου. 


Ενημερωτικά αναφέρουμε ότι ο πρόγραμμα Comenius είναι μέρος του προγράμματος Δια Βίου Μάθηση και αφορά τη σχολική εκπαίδευση.

Περιλαμβάνει

· δράσεις κινητικότητας εκπαιδευτικών και μαθητών,

· δραστηριότητες ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης,

· διμερείς και πολυμερείς συμπράξεις μεταξύ εκπαιδευτικών ιδρυμάτων με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας της σχολικής εκπαίδευσης και την ενίσχυση της ευρωπαϊκής διάστασής της.


Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, μαθητές, μελλοντικούς εκπαιδευτικούς, τοπικές και περιφερειακές αρχές, άτομα, ενώσεις και φορείς που είναι υπεύθυνοι για την οργάνωση και παροχή εκπαίδευσης σε τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο.


Το Ι.Κ.Υ. είναι η Εθνική Μονάδα που ανέλαβε την αξιολόγηση, επιλογή και χρηματοδότηση των σχεδίων που υλοποιούνται.


Στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ηπείρου υπεύθυνες για την προώθηση του προγράμματος Δια Βίου Μάθηση είναι οι εκπαιδευτικοί: Τζακώστα Ζαμπέτα ΠΕ05 (2651 0 83989) για την Α/θμια Εκπ/ση και Μασαούτη Γεωργία ΠΕ02 (2651 0 83988) για τη Δ/θμια Εκπ/ση.


Ο ρόλος των προωθητών, είναι να προτρέπουν τους ενδιαφερόμενους να υλοποιούν δράσεις του προγράμματος Δια Βίου Μάθηση, να συγκεντρώνουν ερωτήσεις που δεν απαντώνται στα ενημερωτικά δελτία και έντυπα που διατίθενται στις ιστοσελίδες www.iky.gr και http://ec.europa.eu/education/programmes/newprog/index_en.html για να τις προωθούν στην Εθνική Μονάδα και σε συνεργασία με εκπαιδευτικούς σχολείων που υλοποίησαν με επιτυχία σχέδια, να οργανώνουν ημερίδες για τη διάχυση των προϊόντων.


Στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Ηπείρου http://srv-ipeir.pde.sch.gr στο σύνδεσμο Ευρωπαϊκά  Προγράμματα, οι προωθήτριες τοποθετούν επικαιροποιημένο χρήσιμο υλικό για κάθε ενδιαφερόμενο.








Η Περιφερειακή Διευθύντρια
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