4o Γυμνάσιο Πρέβεζας –Ετικέτες ποιότητας eΤwinning έργων 

To 4o Γυμνάσιο κατά το σχολικό έτος 2015-16 υλοποίησε δύο  έργα σε συνεργατικές συμπράξεις με άλλα σχολεία από διάφορες πόλεις και χώρες της Ευρώπης  στο πλαίσιο του προγράμματος etwinning  – Ηλεκτρονική Αδελφοποίηση σχολείων από όλη την Ευρώπη.
 Το eTwinning (www.etwinning.net) είναι μια ευρωπαϊκή δράση του προγράμματος Erasmus+, στο πλαίσιο της οποίας σχολεία από διαφορετικές ευρωπαϊκές χώρες συνεργάζονται, κάνοντας χρήση εργαλείων Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), αποκομίζοντας παιδαγωγικά, κοινωνικά και πολιτισμικά οφέλη. Η δράση παροτρύνει τους μαθητές από τις χώρες της Ευρώπης να γνωριστούν, να έρθουν σε επαφή με ένα διαφορετικό πολιτιστικό περιβάλλον, να αναπτύξουν διαπολιτισμική συνείδηση και παράλληλα να εξασκήσουν τις ικανότητες τους στις ΤΠΕ. 
Η δράση ξεκίνησε επίσημα τον Ιανουάριο του 2005, ως επίσημη δράση του προγράμματος eLearning 2004-2006, και, μέχρι σήμερα, είναι εγγεγραμμένα περισσότερα από 140.000 ευρωπαϊκά σχολεία.
Το eTwinning υποστηρίζεται από την Κεντρική Υπηρεσία Υποστήριξης (ΚΥΥ), που εδρεύει στις Βρυξέλλες, και ένα δίκτυο από Εθνικές Υπηρεσίες Υποστήριξης (ΕΥΥ). Στην Ελλάδα η Ελληνική Υπηρεσία Υποστήριξης της δράσης eTwinning λειτουργεί από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων και από το Ερευνητικό Ακαδημαϊκό Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών (ΕΑΙΤΥ). (http://etwinning.sch.gr).
To 4o Γυμνάσιο Πρέβεζας τιμήθηκε με την Εθνική Ετικέτα Ποιότητας (National Quality Label) από την ΕΥΥ (Εθνική Υπηρεσία Υποστήριξης) etwinning για τα 2  eTwinning  έργα που υλοποιηθήκαν κατά το περασμένο σχολικό έτος. 

Το πρώτο έργο είχε το γενικό τίτλο :   "Shared treasures: Let's adopt and cherish our ancient theatres", και οι δραστηριότητες του πραγματοποιήθηκαν  στο πλαίσιο του μαθήματος του Project και της Τοπικής Ιστορίας κατά το σχολικό έτος 2015-16, από τους  μαθητές  της Γ΄ τάξης. Σκοπός του έργου ήταν να γνωρίσουν οι μαθητές των συνεργαζομένων σχολείων ένα αρχαίο θέατρο της περιοχής τους, να το «υιοθετήσουν», να προσπαθήσουν να το κάνουν γνωστό στο ευρύ κοινό, που ίσως αγνοεί την ύπαρξή του και παράλληλα να εξασκηθούν στην Αγγλική γλώσσα και στη χρήση των νέων τεχνολογιών.  Υιοθέτησε το Αρχαίο θέατρο της Κασσώπης και υλοποίησε ποικίλες δράσεις σχετικά με την ιστορία και τη σημασία του, ενημερώνοντας τους γονείς και την τοπική κοινωνία .Συνεργάστηκε με το Πολιτιστικό σωματείο 'Διάζωμα ' προς την κατεύθυνση ευαισθητοποίησης για την πολιτιστική μας κληρονομιά και ανάδειξης του θεάτρου στη μεγάλη εκδήλωση που διοργανώθηκε σε συνεργασία με την περιφερειακή ενότητα Πρέβεζας στις 17-05-2016 . ( Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί : Ζαντραβέλη Βαρβάρα –Γουβιά Δήμητρα ) 
Πρόσφατα, τιμήθηκε και με την Ευρωπαϊκή Ετικέτα Ποιότητας για την τελειότητα της προαναφερθείσας εργασίας.  Στο έργο συνεργάστηκαν, εκτός από το 4ο Γυμνάσιο, το Αρσάκειο Ιωαννίνων, το Orso Mario Corbino από την Ιταλία, το 2ο Αρσάκειο-Τοσίτσειο Γυμνάσιο Εκάλης και το Αρσάκειο Ελληνοαλβανικό Κολέγιο Τιράνων και υιοθέτησαν τα αρχαία θέατρα της Κασσώπης, των Γιτάνων, των Συρακουσών, του Διονύσου και του Δυρραχίου αντίστοιχα.
Χρήσιμοι ιστότοποι :

https://issuu.com/varvarazantraveli/docs/our_ancient_cities_and_theatres_fin 
http://nana75.edu.glogster.com/ancient-theatres
https://youtu.be/0CbYAhbKfXA
https://youtu.be/QFjFLbuL2xs
Η εργασία των εκπαιδευτικών και των μαθητών μας επίσης παρουσιάστηκε  σε εισήγηση  στο 3ο Πανελλήνιο επιστημονικό Συνέδριο του eTwinning, που πραγματοποιήθηκε στην Πάτρα από τις 25 -27 Νοεμβρίου 2016 .

Το δεύτερο έργο είχε το γενικό τίτλο : ‘Blue-jeans –recycle’ . Ήταν μια συνεργασία με τα σχολεία : Osnovna skola Draz, από την Κροατία, Escola Básica e Secundária Anselmo de Andrade από την Πορτογαλία και Siguldas 1. Pamatskola από τη  Λετονία. Οι μαθητές όλων των σχολείων δημιουργικά αξιοποίησαν τα παλιά τους blue –jeans και τα μετέτρεψαν σε μικρά αριστουργήματα , ενδύματα και αξεσουάρ. Πιστοί στην ιδέα της ανακύκλωσης που είναι πάγια επιδίωξη και πολιτική του σχολείου . Αξιοποιήθηκαν οι ΤΠΕ   για την επικοινωνία , τη συνεργασία και την παραγωγή των τελικών προϊόντων , αλλά προπάντων καλλιεργήθηκε η δημιουργικότητα και η φαντασία όλων των συμμετεχόντων . ( Υπεύθυνες εκπαιδευτικοί : Κακοσίμου Χριστίνα , Στάθη Αικατερίνη ) 
Χρήσιμος ιστότοπος :

https://youtu.be/Cl5Rjjw57yM
Η απονομή των ετικετών  Ποιότητας αποτελεί απτή αναγνώριση του υψηλού επιπέδου των eTwinning δραστηριοτήτων των συμμετεχόντων, μαθητών και εκπαιδευτικών, αλλά και της συνεργασίας των σχολείων.. Το σχολείο μας αξιολογήθηκε σε εθνικό και Ευρωπαϊκό επίπεδο ως εξής :
‘Συγχαρητήρια για την ετικέτα ποιότητας! Το έργο σας έχει πολύ  καλά στοιχεία, ώστε να είναι μέρος των ποιοτικών έργων. Κάνατε πολύ  καλή ενσωμάτωση στο διδακτικό έργο, είτε σε ό,τι αφορά τα εικαστικά, την ξένη γλώσσα, τεχνολογία, πληροφορική. …’
"Συγχαρητήρια! Το σχολείο σας βραβεύθηκε με την Ευρωπαϊκή Ετικέτα Ποιότητας για την τελειότητα της εργασίας σας στο έργο eTwinning "Shared treasures: Let's adopt and cherish our ancient theatres". Καλή η αξιολόγηση και πολύ καλή η διάχυση του σχολείου σας ,έχει αναγνωριστεί στο  υψηλότερο Ευρωπαϊκό επίπεδο. Σαν αποτέλεσμα, θα λάβετε ένα πιστοποιητικό το οποίο μπορείτε να επισυνάψετε στην ιστοσελίδα σας και να το εκ θέσετε σε μία περίοπτη θέση στο σχολείο σας. Επίσης, το έργο σας θα εμφανιστεί σε έναν ειδικό χώρο της Ευρωπαϊκής Διαδικτυακής Πύλης στο www.etwinning.net."
Το σχολείο συνεχίζει δυναμικά να ενεργοποιεί μαθητές και εκπαιδευτικούς σε νέες συνεργασίες και  ευελπιστεί και σε νέα διακρίσεις και για το σχολικό έτος 2016-17. 
