ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με ιδιαίτερη χαρά υποδεχόμαστε τo σύνολο Μουσικής Δωματίου  "ΕΝΩΔΟΝ" της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών στην Πρέβεζα  στα πλαίσια του προγράμματος Δικαίωμα στη Μουσική ΙΙ της Κρατικής Ορχήστρας  Αθηνών για ένα τριήμερο δωρεάν σεμιναρίων  σε σπουδαστές μουσικής σε συνεργασία με το Μουσικό Σχολείο Πρέβεζας.

 Από το Σάββατο 7/2 έως και την Τρίτη 10/2 σε αίθουσες του Μουσικού Σχολείου και το Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Πρέβεζας.
 Τα σεμινάρια απευθύνονται σε σπουδαστές των οργάνων βιολί, βιόλα, τσέλο, τρομπέτα, τρομπόνι/ευφώνιο, κρουστά, πιάνο. Στα σεμινάρια μπορούν να λάβουν μέρος και μουσικά σύνολα ή σύνολα μουσικής δωματίου  και απευθύνονται σε όλα τα επίπεδα.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η γνωριμία των σπουδαστών μουσικής με την συμφωνική ορχήστρα και τους μουσικούς που την υπηρετούν, αλλά και η εμπειρία της βιωματικής μουσικής συνεργασίας και συνδημιουργίας μέσα από μικτά σύνολα σπουδαστών και επαγγελματιών μουσικών. 

Η Κ.Ο.Α. στηρίζει έναν ταλαντούχο σπουδαστή ο οποίος θα προκριθεί εκ των συμμετεχόντων στα σεμινάρια (ετήσια υποτροφία ή παροχή οργάνου).

Αναλυτικά το πρόγραμμα των εκδηλώσεων με ελεύθερη είσοδο για το κοινό:

Κυριακή 8/2/2015
20:00 Ανοιχτό μάθημα/συναυλία του ΕΝΩΔΟΝ στο Πολιτιστικό Κέντρο με θέμα
          "Γνωριμία με τα όργανα" παρουσίαση από τα μέλη του ΕΝΩΔΟΝ των ιδιαιτεροτήτων και της ιστορίας των οργάνων με λίγα λόγια και πολλή μουσική
 

Δευτέρα 9/2/2015
20:00 Ανοιχτό μάθημα/συναυλία του ΕΝΩΔΟΝ στο Πολιτιστικό Κέντρο με θέμα
"Η Ιστορία της Μουσικής με λόγια και με έργα", πορεία στον χρόνο από την γέννηση της οργανικής μουσικής μέχρι σήμερα 
 

Τρίτη 10/2/2015
12:00 Συναυλία επιλεγμένων σπουδαστών του σεμιναρίου και των μουσικών συνόλων, Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Πρέβεζας
