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ΠΡΟΣ: Διευθυντές των Σχολικών  μονάδων  αρμοδιότητάς μας
ΚΟΙΝ: Διευθυντές Σχολικών Μονάδων αρμοδιότητας Α/θμιας Πρέβεζας


	ΘΕΜΑ: «Κατασκευή Χριστουγεννιάτικου δέντρου με ανακυκλώσιμα υλικά»


Η ΔΔΕ Πρέβεζας σε συνεργασία με την ΔΠΕ Πρέβεζας  προσκαλούν τα Σχολεία του Ν. Πρεβέζης να πάρουν μέρος στο διαγωνισμό κατασκευής χριστουγεννιάτικου δέντρου για το σχολικό έτος 2016-201 με την μερική ή ολική χρήση ανακυκλώσιμων υλικών. Τα δέντρα αυτά μπορούν να διακοσμήσουν τους χώρους του σχολείου ή να συμμετέχουν στο δάσος χριστουγεννιάτικων δέντρων στο χριστουγεννιάτικο χωριό στην Πρέβεζα. 

Θα βραβευτούν  τρία έργα ανά βαθμίδα  εκπαίδευσης:

· Το πιο Όμορφο  

· Το πιο πρωτότυπο 

· Το δέντρο με το περισσότερο ανακυκλώσιμο υλικό.

Μπορούν να χρησιμοποιηθούν οποιαδήποτε ανακυκλώσιμα υλικά( μέταλλο, πλαστικό, ρούχα, ξυλά, καπάκια, μπουκάλια, κουτάκια κτλ) για όλο το δέντρο ή για μέρος του πχ. στολίδια.

Παρακαλούνται οι  εκπαιδευτικοί των σχολείων  που ενδιαφέρονται,  να δηλώσουν συμμέτοχη  στον Υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων, στην πρώτη συνάντηση που θα γίνει αρχές Νοεμβρίου, όπου σε συνεργασία με τον καταξιωμένο δημιουργό Λέανδρο  Σπαρτιώτη θα συζητήσουμε τις ιδέες και θα αναλύσουμε το όλο Project.

 Στα σχολεία της ΔΔΕ η κατασκευή μπορεί  να ενταχθεί και ως πρόγραμμα σχολικών δραστηριοτήτων ή στο μαθημα της ερευνητικής εργασίας (Project)

Θα βοηθούσε την όλη διαδικασία εάν κάθε εκπαιδευτικός έχει ένα προσχέδιο του τι θέλει να κατασκευάσει μαζί με την ομάδα του.
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