Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Πρέβεζας
    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                   
                                                                                                                                       Πρέβεζα, 26/4/2017
“Υπάρχουν και ευτυχισμένοι μαθητές!”
Ξεκίνησε στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Πρέβεζας το πρόγραμμα κολύμβησης για τους μαθητές της τρίτης τάξης των Δημοτικών Σχολείων της Πρέβεζας.
Σκοπός της διδασκαλίας της κολύμβησης είναι κυρίως η απόκτηση κολυμβητικής παιδείας/επάρκειας και ειδικότερα η απόκτηση  βιωματικής γνώσης των   βασικών κανόνων  ασφαλείας και υγιεινής.

Επίσης τα παιδιά εκπαιδεύονται στον χειρισμό έκτακτων καταστάσεων γύρω και μέσα στο υδάτινο περιβάλλον, στην αποφυγή του πνιγμού, στην ανάπτυξη  της αυτοπεποίθησης μέσα στο νερό, στην εξάσκηση  των βασικών κολυμβητικών δεξιοτήτων, στην  εξοικείωση τους με το υδάτινο στοιχείο μέσα από το παιχνίδι και την ψυχαγωγία καθώς και την ανάπτυξη της  συνεργασίας και της κοινωνικότητας συμβάλλοντας έτσι στην ολοκλήρωση της προσωπικότητάς τους.

Στο πρόγραμμα κολύμβησης, το οποίο θα διαρκέσει έως το τέλος της σχολικής χρονιάς, έχουν δηλώσει συμμετοχή 360 παιδιά από τα σχολεία ολόκληρου του Δήμου Πρέβεζας. Ευελπιστούμε ότι με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς θα υπάρξει ακόμα μεγαλύτερη συμμετοχή μαθητών.
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