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Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων 
(Αίθουσα Γαλάτεια Σαράντη)

Ανοικτή Συζήτηση

«Πώς μπορούμε να βοηθήσουμε τους γονείς

να μεγαλώνουν τα παιδιά τους χωρίς βία;»

Πρόγραμμα
12.30:

Χαιρετισμός πολιτικής ηγεσίας Υπουργείου Παιδείας ΔΒΜΘ
12.40: 
Παρουσίαση του οπτικοακουστικού υλικού, των μηνυμάτων και των εντύπων που έχουν δημιουργηθεί μέχρι σήμερα από το Δίκτυο για την Πρόληψη και Καταπολέμηση της Σωματικής Τιμωρίας στα Παιδιά

13.00:

Έναρξη ανοικτής συζήτησης με σύντομες εισηγήσεις ομιλητών.

Συντονισμός: Γιώργος Μόσχος, Βοηθός Συνήγορος του Πολίτη για τα Δικαιώματα του Παιδιού
· Δημήτρης Γεωργιάδης, Παιδοψυχίατρος, ψυχίατρος, ψυχοθεραπευτής, Δ/ντής Παιδοψυχιατρικής Κλινικής – Ε.Σ.Υ., «Γονική φροντίδα και οριοθέτηση των παιδιών στη σημερινή εποχή: σχέση με την ψυχική υγεία». 

· Στέλλα Τσίτουρα, Παιδίατρος – Ιατρός Κοινωνικής Ιατρικής, Δ/ντρια Κοινωνικής Ιατρικής στο Νοσοκομείο «Π&Α Κυριακού»,    «Ο ρόλος των παιδιάτρων και των κοινωνικών υπηρεσιών στην ανάπτυξη του θετικού γονικού ρόλου». 
· Καλλιρρόη Ντινοπούλου, Σχολική Σύμβουλος Προσχ. Εκπ/σης, Ph.D. υποψ. Σχολικής Ψυχολογίας, «Ευαισθητοποιώντας την εκπαιδευτική κοινότητα σχετικά με το ζήτημα της σωματικής τιμωρίας. Παιδί μου, τα οίδα όλα!!!» 

· Αριστείδης Χαρούπιας, PhD, Ορθοπαιδαγωγός, ε.τ. Σχολικός σύμβουλος ε.α.ε., «Η περίπτωση των παιδιών με αναπηρία και/ή άλλες ιδιαίτερες ανάγκες»
· Μαρίνα Ντάλλα, Δρ Ψυχολογίας Πανεπιστημίου Αθηνών: «Οικογένειες μεταναστών: Θέματα και εμπειρίες σχετικά με την καταπολέμηση της σωματικής βίας σε βάρος των παιδιών και των εφήβων».

14.00: 

Τοποθετήσεις από το κοινό – διάλογος

15.00: 

Ολοκλήρωση της συζήτησης

