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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕ & ΔΕ ΗΠΕΙΡΟΥ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΤΜΗΜΑ Δ/ΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ


	
	                                      Πρέβεζα, 25-06-2012

                      Αριθ. Πρωτ.: Φ.11.2/4081 

	
	
	

	
	              ΠΡΟΣ:
	ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ

	
	               KOIN:
	1)
Περιφερειακή Δ/νση Π.Ε. και Δ.Ε. Ηπείρου.

2)
Εσωτερική Διανομή



	      ΘΕΜΑ:
	Αποσπάσεις εκπαιδευτικών εντός ΠΥΣΔΕ, Μουσικά Σχολεία και Σ.Μ.Ε.Α.Ε. σχολ. έτους 2012-2013

	      Σχετ.:
	1. Η  αριθμ. πρωτ. 56020/Δ1/17-05-2012 Εγκύκλιος του Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.
2. Η  αριθμ. πρωτ. 63959/Γ6/08-06-2012 Εγκύκλιος του Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.

3. Η  αριθμ. πρωτ. 81082/Δ2/18-07-2011  Διευκρινιστική του  Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.


Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών παρακαλούμε να ενημερώσετε ενυπογράφως τους καθηγητές του σχολείου σας, ώστε όσοι επιθυμούν να αποσπαστούν για το διδακτικό έτος 2012-2013 από το σχολείο της οργανικής τους θέσης σε οποιοδήποτε άλλο σχολείο του οικείου ΠΥΣΔΕ, να υποβάλουν σχετική αίτηση σύμφωνα με το συνοδευτικό έντυπο.

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων ορίζεται: από Δευτέρα 25 Ιουνίου 2012 μέχρι και την Τρίτη 03 Ιουλίου 2012. Η προθεσμία αυτή είναι αποκλειστική και ουδεμία παράταση θα δοθεί. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α΄

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

· Οι αιτήσεις κατατίθενται: στη Δ.Δ.Ε. Πρέβεζας, καθημερινά από 08.00  έως και 14.00, αυτοπροσώπως (με προσκόμιση ταυτότητας) ή από τρίτους με νόμιμη εξουσιοδότηση από τον αιτούντα.
· Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 16 περ. Γ΄ του Ν. 1566/85, οι αποσπάσεις θα γίνουν από το  ΠΥΣΔΕ μόνο για εξαιρετικούς λόγους. 
· Αιτήσεις που δε θα είναι σύμφωνες με το έντυπο δε θα ληφθούν υπόψη.
· Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από τα απαραίτητα επίσημα αποδεικτικά στοιχεία των κριτηρίων ή των λόγων απόσπασης τους οποίους επικαλούνται, όπως αυτά αναφέρονται αναλυτικά στη συνέχεια της παρούσης, σε πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα 
· Παρακαλούμε οι αιτήσεις να είναι πλήρεις όσον αφορά στα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά. Ελλείψει  δικαιολογητικών καμία σχετική ειδοποίηση δε θα γίνει και τα σχετικά μόρια δε θα προσμετρηθούν . 
· Τα στοιχεία που δηλώνονται στην αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ έχουν την έννοια της Υπεύθυνης Δήλωσης με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 8 του Ν.1599/86 και ψευδής δήλωση συνεπάγεται κυρώσεις που προβλέπονται από την παράγραφο 6 του άρθρου 22 του παραπάνω νόμου.
· Μετά την υποβολή των αιτήσεων δε θα γίνονται δεκτές τροποποιήσεις (προσθήκες-διαγραφές) των σχολείων απόσπασης
· Οι εκπαιδευτικοί έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν μέχρι και δεκαπέντε (15) προτιμήσεις σχολείων
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ
Α. ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ

 Για τις αποσπάσεις εντός ΠΥΣΔΕ, λαμβάνονται υπόψη τα εξής κριτήρια:

1) Η συνολική υπηρεσία, που αποτιμάται αυξητικά ως ακολούθως:

· μία (1) μονάδα  για κάθε έτος από 1  έως και 10 έτη υπηρεσίας

· μιάμιση (1,5) μονάδα για κάθε έτος από 10 έτη και άνω έως και 20 έτη

·  δύο (2) μονάδες για κάθε έτος υπηρεσίας από 20 έτη και άνω 

2) Η συνυπηρέτηση, που αποτιμάται με δέκα (10) μονάδες,

3) Η εντοπιότητα, που αποτιμάται με τέσσερις (4) μονάδες

4) Οι οικογενειακοί λόγοι, που αποτιμώνται ως εξής:

 Οι έγγαμοι εκπαιδευτικοί λαμβάνουν τέσσερις (4) μονάδες.

 Ίδιο αριθμό μονάδων λαμβάνουν και οι διαζευγμένοι ή σε διάσταση γονείς εκπαιδευτικοί στους οποίους έχει ανατεθεί νόμιμα η επιμέλεια άγαμων ανήλικων ή σπουδαζόντων παιδιών (φυσικών, θετών ή αναγνωρισμένων).

 Οι εκπαιδευτικοί σε χηρεία λαμβάνουν δώδεκα (12) μονάδες αν έχουν παιδί που είναι ανήλικο ή σπουδάζει, άλλως λαμβάνουν τέσσερις (4) μονάδες.

 Οι εκπαιδευτικοί με μονογονεϊκή οικογένεια, λόγω απόκτησης παιδιών χωρίς να έχει προηγηθεί γάμος, λαμβάνουν έξι (6) μονάδες, εφόσον έχουν παιδί που είναι ανήλικο ή σπουδάζει.

 Οι εκπαιδευτικοί που είναι έγγαμοι, σε διάσταση, σε διάζευξη ή χηρεία ή με μονογονεϊκή οικογένεια λαμβάνουν πέντε (5) μονάδες για το πρώτο, έξι (6) για το δεύτερο και οκτώ (8) για το τρίτο παιδί (φυσικό, θετό ή αναγνωρισμένο) και δέκα (10) μονάδες για κάθε ένα από τα υπόλοιπα παιδιά, εφόσον αυτά είναι άγαμα ανήλικα ή σπουδάζουν.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΙΣΧΥΕΙ:
Ι. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

 Επειδή ο χρόνος συνολικής υπηρεσίας είναι ο ίδιος με τον κατά την έννοια του χρόνου των μεταθέσεων και πρέπει να ταυτίζεται με αυτόν, στην περίπτωση που οι εκπαιδευτικοί έχουν υποβάλλει αίτηση μετάθεσης να αναγράφουν και στην αίτηση απόσπασης το ακριβές χρονικό διάστημα χρόνου που αναφέρεται στην αίτηση μετάθεσης, εννοείται επικαιροποιημένο κατά το τρέχον έτος στην περίπτωση που υποβλήθηκαν αιτήσεις μετάθεσης τα προηγούμενα έτη (πριν το σχ. έτος 2011-2012).

ΙΙ. ΣΥΝΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

 α) Οι μονάδες συνυπηρέτησης υπολογίζονται για όλο το ΔΗΜΟ (όπως προσδιορίζεται παρακάτω στην ενότητα ΙΙΙ «Εντοπιότητα») όπου υπηρετεί οργανικά (όχι με απόσπαση) ή εργάζεται ο/η σύζυγος. Προκειμένου για τους/τις συζύγους εκπαιδευτικών που υπηρετούν με θητεία, οι μονάδες συνυπηρέτησης λαμβάνονται για το ΔΗΜΟ που υπηρετεί ο/η σύζυγος και όχι για το ΔΗΜΟ που είναι η οργανική τους. 
β) Τα μόρια συνυπηρέτησης δίνονται με την προϋπόθεση ότι ο/η σύζυγος εργάζεται στον εν λόγω ΔΗΜΟ για ένα (1) έτος στο όποιο δύναται να περιληφθούν και διαστήματα επιδοτούμενης ή μη ανεργίας χωρίς να απαιτείται ενεργός σύμβαση εργασίας κατά την υποβολή των αιτήσεων. Η συμπλήρωση του απαιτούμενου χρόνου ενός έτους μπορεί να γίνει μέχρι την ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων απόσπασης. 
Για την απόδειξη του τόπου και της φύσης της εργασίας του συζύγου υποβάλλονται κατά περίπτωση τα παρακάτω δικαιολογητικά:

Α) Προκειμένου περί υπαλλήλων του δημοσίου ή υπαλλήλων ΝΠΔΔ ή ΟΤΑ ή υπαλλήλων του υπόλοιπου δημόσιου τομέα όπως αυτό καθορίστηκε με τη διάταξη της παραγράφου 1 του άρθρου 1 του ν.1256/82 (ΦΕΚ 65, τΑ) όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα και ισχύει ή άμισθων δημοσίων υπαλλήλων ή λειτουργών, βεβαίωση της υπηρεσίας τους, από την οποία να προκύπτει ότι ο/ή σύζυγος υπηρετεί οργανικά και όχι με απόσπαση στον εν λόγω Δήμο.

Β) Προκειμένου περί εργαζόμενων στον ιδιωτικό τομέα ή ελεύθερων επαγγελματιών, βεβαίωση του ασφαλιστικού τους φορέα (ΙΚΑ,ΤΕΒΕ, ΟΓΑ,κτλ.) από την οποία να προκύπτει ότι «ο/ή σύζυγος εργάζεται στο συγκεκριμένο Δήμο ένα έτος από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης και είναι ασφαλισμένος στον οικείο ασφαλιστικό φορέα»
ΙΙΙ. ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ

 Η εντοπιότητα θα προσδιορίζεται με τις δημοτικές ενότητες (πρώην δήμους και κοινότητες) των Δήμων των διατάξεων του Ν.1785/2010 (ΦΕΚ 87/2-6-10 τ.Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», αφού οι περιοχές μετάθεσης παραμένουν οι ίδιες και είναι συγκροτημένες στα όρια των Δήμων του άρθρου 1 του ν.2539/1997 (Καποδιστριακοί Δήμοι).
IV. ΣΟΒΑΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΥΓΕΙΑΣ
Α. Των ίδιων των εκπαιδευτικών, των παιδιών ή των συζύγων τους (μονάδες 5 για ποσοστό αναπηρίας 50-66%, μονάδες 20 για ποσοστό 67-79% και μονάδες 30 για ποσοστό 80% και άνω),

Β. Των γονέων τους που είναι δημότες από διετίας και διαμένουν σε δήμο της περιοχής όπου ζητείται η απόσπαση, (μονάδα 1 για ποσοστό αναπηρίας 50-66% και μονάδες 3 για ποσοστό 67% και άνω). Για τη βεβαίωση αυτών απαιτείται πιστοποιητικό εντοπιότητας του γονέα καθώς και βεβαίωση μόνιμης κατοικίας αυτού από το Δήμο. (ΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΑΥΤΑ ΔΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΑ)
Γ. Αδελφών τους με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω, εφόσον έχουν με δικαστική απόφαση την επιμέλειά τους (μονάδες 5).

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ Ι: Για την απόδειξη του ποσοστού αναπηρίας των τριών ως άνω περιπτώσεων απαιτείται γνωμάτευση πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας υγειονομικής επιτροπής ή Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), που εκδίδεται βάσει του Ενιαίου Κανονισμού Προσδιορισμού Ποσοστού Αναπηρίας, όπως ισχύει κάθε φορά (άρθρο 7 του ν. 3863/2010).

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΙΙ: Για τις τρεις προηγούμενες περιπτώσεις των σοβαρών λόγων υγείας η μοριοδότηση δεν γίνεται προσθετικά εντός της ίδιας κατηγορίας στην περίπτωση που συντρέχει λόγος μοριοδότησης σε περισσότερα του ενός συγγενικά άτομα.

V. Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΓΙΑ ΕΞΩΣΩΜΑΤΙΚΗ ΓΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ 
Για την απόδειξη του κριτηρίου αυτού απαιτείται βεβαίωση από Ειδικό Κέντρο Εξωσωματικής Γονιμοποίησης. Τη μοριοδότηση αυτή τη λαμβάνουν και οι σύζυγοι των εκπαιδευτικών (μονάδες 3).
VI. ΛΟΙΠΟΙ ΛΟΓΟΙ
 Οι σπουδές του εκπαιδευτικού (μεταπτυχιακές ή για απόκτηση άλλου τίτλου) σε σχολή που εδρεύει σε διαφορετικό Δήμο από αυτόν όπου ανήκει οργανικά (μονάδες 2). Οι μονάδες αυτές χορηγούνται για το Δήμο που βρίσκεται η σχολή που φοιτά ο εκπ/κός. Για σπουδές στο Ε.Α.Π. δε χορηγούνται οι εν λόγω μονάδες. 

Β. ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

 Επειδή οι αποσπάσεις έχουν, σύμφωνα και με τις διατάξεις που υλοποιούνται, κοινωνικοκεντρικό και ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα με γνώμονα πάντα την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων, οι εκπαιδευτικοί των παρακάτω κατηγοριών αποσπώνται από σχολείο σε σχολείο, συγκρινόμενοι μόνο μεταξύ τους, κατά σειρά προτεραιότητας ως ακολούθως:

α) Όσοι ανήκουν σε ειδική κατηγορία μετάθεσης. 

 Διευκρινίζουμε για την κατηγορία αυτή τα ακόλουθα:

 (1) Πέραν των αναφερομένων ασθενειών στο άρθρο 13 του Π.Δ. 50/96 επιπρόσθετα σε ειδική κατηγορία μετάθεσης ανήκουν και οι εκπαιδευτικοί που πάσχουν από:

 · δρεπανοκυτταρική και μικροδρεπανοκυτταρική αναιμία (Άρθρο 17 του N. 3402/2005 ΦΕΚ 258 17/10/2005),

 · σκλήρυνση κατά πλάκας (Παρ. 8 του άρθρου 1 του Ν.3194/03 ΦΕΚ 227/Α) και

 · Ε. Hodgkin, no Hodgkin και Willebrand(αριθμ. 19 Απόφαση της 217ης/18.9.08 Ολομέλειας του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕ.Σ.Υ.) της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας).

 (2) Προκειμένου για απόσπαση με υπαγωγή σε ειδική κατηγορία αρκεί γνωμάτευση πρωτοβάθμιας υγειονομικής επιτροπής και όχι αποκλειστικά δευτεροβάθμιας, όπως απαιτείται με το νομικό πλαίσιο των μεταθέσεων.

β) Είναι σύζυγοι στρατιωτικών των Ενόπλων Δυνάμεων, ένστολου προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού και Λιμενικού Σώματος( παρ.1 του άρθρου 21 ν.2946/2001ΦΕΚ 224/8-10-2001 τ.Α΄) και του Ειδικού Ένστολου προσωπικού Δημοτικής Αστυνομίας (παρ. 1 του άρθρου 21 ν. 2946/2001 ΦΕΚ 224/8-10-2001 τ.Α΄ και παρ. 1 του άρθρου 12 του Ν.4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-4-2012 τ.Α΄)

γ) Είναι εκλεγμένοι περιφερειακοί σύμβουλοι, δήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, πρόεδροι δημοτικών και τοπικών κοινοτήτων ή εκπρόσωποι τοπικών κοινοτήτων (άρθρα 93 παρ.7 και 182 παρ.10 του ν.3852/2010).

δ) Είναι σύζυγοι δικαστικών λειτουργών (παρ.3, άρθρου 47 ν.2304/95). 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ΄

ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ

1. Αποσπάσεις εκπαιδευτικών στο Μουσικό Σχολείο
Δικαίωμα υποβολής αίτησης απόσπασης στα εν λόγω σχολεία έχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί  οι οποίοι έχουν συμπληρώσει πενταετή τουλάχιστον διδακτική υπηρεσία στα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αρμοδιότητας ΥΠ.Π.Δ.Β.Μ.Θ έως 31-08-2012 και διαθέτουν αυξημένα προσόντα ανάλογα με τα σχολεία στα οποία επιθυμούν να αποσπαστούν (διδακτορικό, μεταπτυχιακό, καλλιτεχνική-μουσική εμπειρία, σεμινάρια κτλ).

Οι αιτήσεις των ανωτέρω υποψηφίων θα πρέπει να συνοδεύονται από αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, φάκελο δικαιολογητικών για την απόδειξη των απαιτούμενων προσόντων (για την απόδειξη της διδακτικής υπηρεσίας δεν απαιτείται βεβαίωση, βεβαιώνεται αυτεπαγγέλτως από την Υπηρεσία) και αναλυτικό πίνακα των δικαιολογητικών αυτών.
2. Αποσπάσεις εκπαιδευτικών σε Τμήματα Ένταξης ή στο ΕΕΕΕΚ 
Δικαίωμα υποβολής αίτησης απόσπασης σε Τμήματα Ένταξης ή στο ΕΕΕΕΚ έχουν ΜΟΝΟ οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι διαθέτουν τα προβλεπόμενα από τις διατάξεις του αρ. 20, παρ13. και του αρ.21, παρ.1 και 3 του ν. 3699/2008 (ΦΕΚ 199/τ.Α΄) προσόντα και συγκεκριμένα:
α) είναι κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος στην ΕΑΕ, ή στη σχολική ψυχολογία ή στην Ειδική Φυσική Αγωγή(για τον κλάδο ΠΕ11).

β) είναι κάτοχοι τίτλου μεταπτυχιακών σπουδών στην ΕΑΕ, ή στη σχολική ψυχολογία ή στην Ειδική Φυσική Αγωγή (για τον κλάδο ΠΕ11).

γ) είναι κάτοχοι τίτλου διετούς μετεκπαίδευσης στην ΕΑΕ στα Διδασκαλεία της ημεδαπής ή ισότιμου και αντίστοιχου τίτλου της αλλοδαπής,

δ) είναι κάτοχοι πτυχίου Παιδαγωγικού Τμήματος ΕΑΕ, δηλαδή Πτυχίου Παιδαγωγικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή με αναγνωρισμένο ως αντίστοιχο και ισότιμο πτυχίο της αλλοδαπής με αντικείμενο την ειδική προσχολική αγωγή ή Παιδαγωγικών Τμημάτων Ειδικής Αγωγής με κατεύθυνση Νηπιαγωγών και Πτυχίου Παιδαγωγικών Τμημάτων Δημοτικής Εκπαίδευσης Ειδικής Αγωγής ή Παιδαγωγικών Τμημάτων Ειδικής Αγωγής με κατεύθυνση Δασκάλων ή Τμημάτων Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής με κατεύθυνση την εκπαίδευση ατόμων με αναπηρία. Επιπλέον στην κατηγορία αυτή περιλαμβάνονται οι κάτοχοι  πτυχίου ΤΕΦΑΑ των Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή αναγνωρισμένου ως αντίστοιχο και ισότιμο πτυχίου της αλλοδαπής με κύρια ειδικότητα την «ΕΑΕ» ή την «Ειδική Φυσική Αγωγή» ή την «Ειδική Φυσική Αγωγή-Θεραπευτική Γυμναστική» ή την «Προσαρμοσμένη Φυσική Αγωγή» ή την «Προσαρμοσμένη Κινητική Αγωγή» ή την «Άσκηση σε χρόνιες παθήσεις και Αναπηρία»,

ε) είναι εκπαιδευτικοί με μόνιμη αναπηρία τουλάχιστον εξήντα επτά τοις εκατό (67%),
στ) είναι εκπαιδευτικοί γονείς παιδιών με αναπηρία εξήντα επτά τοις εκατό (67%) και άνω, ύστερα από σχετική πιστοποίηση των αρμόδιων διαγνωστικών υπηρεσιών. 

ζ) είναι κάτοχοι πιστοποιητικού (το οποίο έχει αποκτηθεί μέχρι 31-08-2010) ότι παρακολούθησαν επιτυχώς σεμινάριο ετήσιας επιμόρφωσης - εξειδίκευσης στην ΕΑΕ από Πανεπιστήμια ή από αναγνωρισμένους κρατικούς φορείς που εποπτεύονται από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, αποδεδειγμένης διάρκειας τουλάχιστον τετρακοσίων (400) ωρών και έχουν προϋπηρεσία τριών διδακτικών ετών σε δομές ΕΑΕ και στα ΚΕΔΔΥ. Σεμινάρια ετήσιας διάρκειας στην ΕΑΕ, που έχουν υλοποιηθεί μέχρι την έναρξη ισχύος του παρόντος νόμου, από Πανεπιστήμια ή από αναγνωρισμένους κρατικούς φορείς που εποπτεύονται από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, αναγνωρίζονται ως ισότιμα με τα ανωτέρω σεμινάρια τετρακοσίων (400) ωρών,

η) διαθέτουν αποδεδειγμένη προϋπηρεσία ίση ή μεγαλύτερη του ενός  διδακτικού έτους σε δομές ΕΑΕ. 
Εν συνεχεία για τη συγκεκριμένη κατηγορία αποσπάσεων θα ακολουθείται ο τρόπος μοριοδότησης που αναφέρεται στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β της παρούσης.

Συνημ.: Τρεις(3) αιτήσεις                                                                                     Η Διευθύντρια
                                                                                                                                Βασιλική Σφονδύλη        
